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Balení s minimálním dopadem na životní 
prostředí! SEALPAC na veletrhu IFFA 2019: Méně 
plastů s balením FlatSkin®, zcela nové řešení 
balení misek s technologií  MAP a použití papíru 
v hlubokotažných baličkách.

Udržitelnost a omezení plastů – to jsou hlavní témata obalového 
průmyslu a výzvy, kterým v současné době čelí segment zpracování 
masných výrobků. Neboť pro výrobky nabízené formou samoobsluž-
ného prodeje, jako např. steaky apod., doposud neexistuje žádná al-
ternativa nahrazující plastové obalové materiály, která by splňovala 
všechny požadavky, ochranou výrobku počínaje, přes hygienu, ma-
nipulaci a marketingem konče. Firma SEALPAC, specialista na High-
-tech baličky do misek (traysealery) a hlubokotažné balící stroje a vý-
voje inovativních obalových konceptů, přináší důkaz, že i pro tento 
segment jsou udržitelná řešení možná. Na veletrhu IFFA 2019 bude 
tento profesionál obalových technologií prezentovat nové systémy, 
které účinně využívají obaly s vysokým podílem papíru a kartonu pro 
běžné balení jako např. MAP a Skin u traysealerů, i řešení u hlubo-
kotažných baliček na papírové bázi.

FlatSkin®: Vakuové balení s nosičem z kartonu – omezení 
plastů o více než 75 %.

Metoda FlatSkin®, která byla poprvé prezentována na veletrhu Inter-
pack 2017, v současné době prožívá v prodejních regálech obchodů 

i v prodejnách diskontního typu skutečný boom. Během maximálně 
krátké doby se tento udržitelný obalový systém vyvinutý firmou SEAL-
PAC stal nejprodávanějším výrobkem a je používán úspěšně již ve více 
než 10 zemích. SEALPAC FlatSkin® umožňuje nejen kvalitní nýbrž i vy-
soce atraktivní balení masných výrobků. Balený výrobek se zafixuje 
vysoce transparentní bariérovou fólií na plochém běleném nebo ne-
běleném obnovitelném kartonu z čerstvých vláken, který je kašírovaný 
polymerovou ochrannou vrstvou. Tato vrstva vytváří spolehlivou ba-
riéru proti tukům, vodě a kyslíku. Vysoce stabilní karton lze na obou 
stranách opatřit potiskem a poskytuje tak dostatečně velkou plochu 
pro informace o výrobku a umístění obchodní značky. Takto se nechá 
balení výborně prezentovat ve vertikální pozici.

FlatSkin® kromě toho ještě přesvědčí o větší udržitelnosti, neboť 
tato metoda snižuje používání plastů o více než 75 % a zlepšuje re-
cyklovatelnost. Po vyjmutí výrobku z obalu se spodní tenká plastová 
vrstva z kartonu jednoduše stáhne za pomoci peel efektu. Obě slož-
ky obalu je poté možno odděleně likvidovat. FlatSkin® je vhodný pro 
široké spektrum produktů, jako jsou uzeniny, sýry, maso, drůbež, čer-
stvé ryby a další.

Výhody FlatSkin® balení
• ekologické: až o 75% méně plastů
• bezpečné zafixování produktu pevně přilehlou fólií
• vysoké vakuum, výrazně prodlužuje trvanlivostObr. 1: Recyklovatelnost systému FlatSkin® firmy SEALPAC

Obr. 2: Balení FlatSkin® pro čerstvé maso

S návštevnosťou stánku sme boli veľmi spokojní. Za všetko hovorí 
fakt, že na IFFA 2019 zväčšujeme našu výstavnú plochu o 50 %. Čo sa 
týka národostného zloženia návštevníkov, bolo veľmi pestré: okrem 
Európanov boli zastúpené všetky kontinenty, zastavili sa Kanaďania, 
Čínania, či Juhoafričania.

Pre európskych mäsiarov je aspoň krátka 1–2dňová účasť vo Frank-
furte „nepísaná povinnost“, a preto takmer všetky české a slovenské 
firmy mali na výstave svoje zastúpenie.

5) Chystáte pro své návštěvníku na vašem stánku nějaké překva-
pení? Na co se mohou těšit? 

Prekvapenia sa neprezrádzajú. Firma prechádza v posledných ro-
koch dynamickým rastom, stále sa učíme, ako posúvať naše produkty 
kvalitou a technologickými riešeniami ďalej. Veríme, že z tohto rastu 
know-how profitujú aj naši zákazníci.

Ale tešiť sa môžete. Na zas o 3 roky starší „Mäspoma tím“.
Mäspoma je firma o ľuďoch.

Připravil Josef Kameník
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• plně oddělitelná fólie od nosiče z kartonu
• oboustranný potisk nosiče z kartonu pro poutavé označení ba-

lení
• zvláště atraktivní a poutavý vzhled na prodejním místě

Premiéra na veletrhu IFFA: Řešení pro misky zabalené 
technologií MAP s omezením plastů až 40 %:

Po úspěšném zavedení balení FlatSkin® na trh rozšiřuje firma SEAL-
PAC nyní svůj koncept udržitelných obalů na klasické použití techno-
logie MAP. Odborná veřejnost se má na co těšit: Specialista na oba-
lové technologie představí na svém stánku na veletrhu IFFA balení 
technologie MAP, jehož charakteristickým znakem je vysoký podíl 
použitého kartonu. Toto balení je možno realizovat na traysealerech 
SEALPAC řady A, např. SEALPAC A6. Toto zařízení se servopohonem 
spojuje v sobě vysoký výkon, maximální kvalitu balení a úsporu po-
užívaného materiálu. Bezproblémově zpracovává všechny svařitelné 
materiály a uzavírá plně automaticky, v závislosti na typu misky a po-
užití, až 90 obalů za minutu. Při tom zajišťuje optimální standardy vý-
roby bez jakýchkoliv výkyvů kvality a ideálně se přizpůsobí vysokým 
požadavkům kladeným na výrobu. Díky svým flexibilním možnostem 
použití je balící stroj SEALPAC A6, který lze bezproblémově začle-
nit do stávající výrobní linky, vhodný zejména pro vysoce výkonná 
použití při časté změně baleného sortimentu nebo počtu balených 
kusů.

SEALPAC hlubokotažný balicí stroj PRO14: hlubokotažné 
balení na papírové bázi

Rovněž v segmentu hlubokotažného tvarování představí firma  
SEALPAC zvlášť udržitelné řešení: Návštěvníci veletrhu budou mít mož-
nost živě sledovat, jak „All-in-One – balicí stroj“ SEALPAC PRO14 vy-
rábí obaly pro plátkované výrobky, jejichž spodní i vrchní fólie je z pa-

píru. Tento vysoce výkonný balící stroj je navíc vhodný pro celou další 
řadu použití – od standardních nízkonákladových řešení balení Flex-
-Flex až po vysoce kvalitní balení Skin. Balička dosahuje výkonu balení 
až 10 taktů za minutu a díky krátkému času vakuování a odvzdušnění 
maximálně snižuje spotřebu energií. Rovněž v použití balících mate-
riálů dosahuje maximální efektivnosti. Hlubokotažné zařízení zpraco-
vává až o 10 % tenčí fólie, aniž by tím utrpěla kvalita. Díky dalším čet-
ným vlastnostem a funkcím získává výroba s balicím strojem SEALPAC 
PRO14 na rychlosti, preciznosti a efektivnosti.

Ukázka mezinárodních trendů obalové technologie – Road 
to Retail

Zavedený a osvědčený SEALPAC Supermarket  se na veletrhu IFFA 
2019 opět stane, nejen díky velikosti prezentační plochy 500 m2, cen-
trem pozornosti: Návštěvníci veletrhu budou mít možnost ve více než 
10 chladicích regálech objevovat nově vyvinuté výrobky z celého svě-
ta, které jsou inspirací pro kreativní balení.

Ten, kdo se bude chtít přesvědčit o chuťové kvalitě, které lze do-
sáhnout díky moderním komfortním obalům, si bude moci vychutnat 
SEALPAC Live-Cooking. Ať již lahůdky z inovativní papírové Steam 
fólie nebo nový koncept Pulled Meat s fólií vhodnou pro tepelnou 
úpravu pokrmu, která zajišťuje obzvlášť křehkou úpravu masa – tady 
budou mít návštěvníci příležitost se přímo na místě přesvědčit o mi-
mořádných vlastnostech.

Firmu SEALPAC a BS GLOBAL můžete navštívit na veletrhu IFFA 
od 4. do 9. května 2019 ve Frankfurtu, hala 11.0, stánek D11.

Výhradní zastoupení pro Českou republiku a Slovensko:
BS Global s.r.o. food technology
Kanceláře/sklady:
Křeslická 1532/2a, 101 00 Praha 10
www.bs-global.net

Obr. 4: Stánek firmy Sealpac – IFFA 2019

Obr. 3: Papírové balení na nářezy


